
R1年度後期児童アンケート集計結果　R1．１２
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２．学校で勉強したり遊んだりす

ることが楽しい Ａ＋Ｂ
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３．学校での授業がわかりや

すい Ａ＋Ｂ
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５．毎日決まった時間に起きて

登校している Ａ＋Ｂ
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６．１０分×学年の家庭学習をしてい

る Ａ＋Ｂ
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７．自分から進んであいさつをして
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１０．ふれあいグループで活動する

ことが楽しい Ａ＋Ｂ
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１１．掃除は、時間を守り無言清

掃をしている Ａ＋Ｂ
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１２．委員会活動に進んで取り

組んでいる
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１３．ろう下や階段を正しく歩いてい

る Ａ＋Ｂ
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１４．毎日、きれいなハンカチとティッシュ

を持ち、手洗いをしっかりしている
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